

逢“乱”敢管 遇“脏”就查

## 崇阳“创文纠察队”活跃大街小巷

本报讯 通讯员汪启光、全媒体记者邹辉报道:“您好,是您往车窗外抛物吧?请下车接受处理!”11月25日,几个穿“文明卫生纠察队”绿马甲的崇阳县创文工作人员拦住一辆刚启动的家庭小轿车上前有礼貌地说。

下车的是一位中年妇女,刚吃完早饭,用纸巾抹嘴,就随手把纸巾抛到窗外。“对不起,是我不小心丢下的,我愿意接受处理。”当即,中年妇女诵读

了县长郑俊华《致全县人民的一封公开信》,随后又清扫人行道100米,在场的市民除了自身受警示教育外,无不对纠察队竖起了大拇指称赞:“纠察队管得好,不然洁净的街道一下又变得脏兮兮的。”

这样的场面在崇阳天城的大街小巷已屡见不鲜。崇阳县政协副主任、综办常务副主任冯昭光介绍:“这支纠察队,哪里有诉求,哪里就有他们的

身影;哪里有矛盾,哪里就有他们的化解;哪里有不文明的行为,哪里就有他们细心的纠正。”

创文纠察队自11月5日成立以来,共处理大小问题223起,在队长徐武勇的带领下,活跃在大街小巷。他们每天早上6点半,就准时到达预定的地点或整治街道乱堆乱放问题;或在学校门前处理车辆乱停乱靠引起的交通拥堵现象;或督促门前“三包”“四包”不

到位的商户、单位履责尽责。

该县纠察队共有12人组成,都是从县直单位选调的“政治素质好,年富力强,能力出众”的人员,他们在崇阳天城亮相以来,争做城市建设的参与者,崇阳形象的维护者,中华文明的践行者。他们是街头巷尾遏制不文明现象不可或缺的力量,他们敢于较真,敢于碰硬,敢于亮剑,向脏乱差宣战,威震天城,誉满天城。

## 高枧乡成功化解一信访积案

本报讯 通讯员曾晓鹏报道:日前,崇阳县高枧乡化解了一起信访积案,当事人廖继某和廖军某、廖二某在调解协议书上签字捺印、握手言和。廖继某再也没有像往常一样拿着信访材料出门,他终于解开了自己的心结,主动承诺息访。

廖继某和廖军某、廖二某三家房屋呈品字形分布,三户系邻居,其中廖军某、廖二某是亲兄弟。三人为求得地基方正和建房顺利进行,遵守农村建房的公序良俗,从1987年至2010年

先后签订两份和解协议。但由于和解协议执行中插曲不断,致使协议形同空文。久而久之,怨气郁结于心。廖继某试图通过信访途径解决此事,多次到县、市、省上访,并通过国家信访局网站进行网络信访,抵触情绪大,致使该事一直不能得到有效解决,在全乡影响大,严重影响了各项工作的开展。

今年7月,高枧乡党委政府多次研究此事,对该案制定了“确保稳定的前提、深入调查为依据、循循善诱为主导、多措并举找突破”的调解工作思

路。一方面,乡党委副书记张定准10多次到三家人家中实地走访、面谈沟通,苦口婆心地对双方做耐心细致的思想工作,讲政策、摆法理,从心理上逐渐减少当事人的抵触情绪,使其配合化解工作。另一方面,在走访中逐步了解廖继某的社会关系,由熟人亲戚出面调停,不断地交流,耐心地说服,真诚地付出,深深地打动了当事人的内心。至11月8日,三方终于达成了调解协议,握手言和。至此,这起历经多年的信访案件得到了妥善解决,同时,也

消除了干群之间的矛盾,融洽了政府和群众之间的关系。

据悉,高枧乡党委政府始终坚持把维护群众利益放在信访工作第一位,强化源头治理,积极履行信访责任,加强矛盾排查,全力化解信访突出问题,明确提出要以解决问题、化解矛盾、息诉罢访为目标,按照一个案件、一个方案、一抓到底的“三个一”要求,集中时间、集中力量攻坚,有效办结了一批“骨头案”“钉子案”,以实际行动营造了和谐稳定的社会环境。

打造政务服务新标杆  
——看崇阳如何深化“放管服”改革优化营商环境

全媒体记者 徐功频 通讯员 沈胜祥



在“管”上做加法  
管出公平和秩序

在“放”的同时,做好“管”的文章,不能一放了之,事中事后监管尤其重要。探索建立以“双随机、一公开”为基本手段、以重点监管为补充、以信用监管为基础的新型监管机制。

推进网上监管。按照“谁监管、谁梳理”的原则,在省监管事项目录清单基础上,结合地方性法规和政府规章3.0事项认领、流程再造和发布工作,对县直1494项、乡村406项审批和服务事项的办事流程进行了重新编制,最大限度压缩了审批流程、办事环节,在实现事项管理全统一、业务系统全联通、业务受理全覆盖的同时,使办事效率再次提速。如,不动产登记将5个环节(申请、受理、审核、登簿、领证)整合为2个环节(申请受理、交费领证),办理时间也得到了进一步压缩,一般登记压减至3个工作日。抵押登记即来即办,支持手续齐全的小微企业登记即来即办,对抵押注销、查封、更正、异议、换证等登记即时办结。

能放必放,应放尽放。推行审批和服务横向放开,推进“异地通办”。推行“全省通办”事项异地收件、远程受理。目前,崇阳县政务服务大厅已经推出了公安签证、社保个人网上参保缴费、税务异地预缴、公积金贷款、医保报销等高频事项“全省通办”。在全省通办的基础上,积极探索“跨省通办”。目前,实现了公安出入境签证、身份证补办、车辆违法异地处理、社保养老关系转移、医保跨省异地报销5个事项“跨省联办”。推行审批和服务纵向向下放,完善服务体系。开展湖北政务服务3.0管理系统乡村二级事项认领和发布。将便民服务事项231项整体打包下放到各乡镇便民服务中心,打造群众“一刻钟”办事圈。将93项整体打包下放到187个村级便民服务中心,将82项整体打包下放到16个社区便民服务中心。5月份以来,崇阳县镇、村办件量达12万余件。

下发整改通知书28份、通报23份、警示函1份;对不良行为扣分的企业达23家,其中湖北江海工程咨询有限公司扣24分,并被打入黑名单,时限为半年;对不良行为的单位和个人处理件数达到11份,其中有7名评委被禁止3个月内参加依法必须招标项目的评标。

在“服”上做乘法  
服出便利和实惠

从企业群众需求出发,从企业和群众排忧解难出发,大力提高政务服务效率,从线下、线上两个方面着手,推进政务服务“简易办”改革。

实施“一网通办”。全力打造网上办事大厅,全县联通电子政务外网光纤节点102个,实现所有县直部门和12个乡镇政务外网的联通,并完成了向市政务服务“一张网”整体融入工作。将政务服务“可网办”事项实施网上业务办理,逐步推进实体大厅窗口业务受理向网上办事大厅迁移,积极引导服务对象网上办事,推行“一网通办”,让数据多跑腿,让群众“零跑腿”。将教师资格证查询等高频便民服务事项逐渐向“鄂汇办”APP上迁移,大力推行“掌上办”。推进工程建设项目审批制度改革。“湖北省投资项目在线审批监管平台”已与“工程建设项目审批监管系统”实现信息对接,实时推送办结信息。

实施“一窗通办”。对政务服务大厅实施区域化模块化管理,按照业务性质“同类项”整合窗口,实施窗口设置标准化,打破按单位设置窗口的传统格局,推行“集中办理,一条龙服务”。设立综合窗口,将审批事项较少、业务量不多的单位整体打包并入综合窗口,实行业务集中受理、咨询、代办等服务。企业开办实行“210”服务

标准(即:开办一表申请、一窗发放2个环节,1天内办结,0费用:免费赠送一套4枚公章)。个体户和农民专业合作社开办实行“110”服务标准(即:政务服务一口清,资料齐全一次办结,零费用)。不动产登记中心与房管部门实行“多测合一”,落实了“统一标准、统一实测、统一收费”测量三统一措施。用气报装实行“310”服务标准(即:受理报装、踏勘合同、验收通气3个环节,用气设备相关图纸参数,0次跑腿);用水实行“321”服务标准(即:3个工作日,用水申请和签订施工协议2个环节,1项材料);用电实行“321”服务标准(即:高压办电压减为申请受理、方案答复及外线施工、办理接电3个环节,低压办电压减为申请受理、办理接电2个环节,对符合电力直接接入条件且无工程的小微企业提供低压用电1天极简报装服务)。

实施惠企政策。全面落实减税降费、金融贷款等优惠政策,切实为企业松绑减负,助推疫后经济重振。截止10月,金融部门共向11个国家和省级重点防疫企业发放贷款11亿元,发放支农、支小优惠贷款金额5.68亿元,为流动性暂时困难的小微企业349笔12.3亿元贷款进行了续贷、展期或延期还本付息。累计为崇阳县小微企业减免费利息550万元。人社部门为165家企业落实稳岗补贴350.47万元;补贴6家困难企业和1家医院179万元,补贴人数615人;补贴9家企业在岗623人,124.6万元。电力部门为50家工业企业减免基本电费651万元。税务部门为企业减税降费7481万元,其中减税3830万元,减免社保费3616万元,减免非税收入35万元。另为全县小微企业缓缴企业所得税148万元,为纳税人办理退税3098万元。

大学习 大调研 大讨论 大统一 大转变 大落实  
加快推进崇阳高质量发展

雨雪冰冻天气降临

## 崇阳积极应对保畅通

本报讯 全媒体记者甘源、实习记者张智慧报道:12月13日至14日,崇阳县迎来今冬首次降雪,伴有强降温、低温冰冻天气,造成部分山区乡镇电力设施受损,道路结冰,部分居民用电、出行受到影响。

14日上午,在崇阳金沙片区,大雪将大地覆盖,气温降至零下4摄氏度,在金沙片区的梅花村,由于强降温致使当地用电负荷激增,线路短路,当地30户居民用电受到影响。

接到群众的电话后,国网崇阳县供电公司金沙服务站的工作人员第一时间来到该

村进行抢修。通过加紧抢修,断电区域于14日中午12点前恢复了供电。为进一步保障当地居民用电,国网崇阳县供电公司金沙服务站工作人员还加强对山区线路的巡查工作,确保村民低温冰冻天气下的正常用电。

冰冻低温天气还导致崇阳县城至金沙的旅游公路部分路段道路结冰,不少车辆因道路结冰,路面打滑而抛锚,崇阳县公路部门第一时间启动应急响应,在沿途结冰道路进行撒盐融冰,确保车辆通行安全。

县税务局开展系列活动

## 增强依法治税纳税意识

本报讯 通讯员孙午、刘智利报道:近日,在第七个国家宪法日到来之际,崇阳县税务局紧紧围绕“深入学习宣传习近平法治思想、大力弘扬宪法精神”的活动主题,组织开展“弘扬宪法精神、营造崇法氛围”主题法治宣传教育系列活动,深入学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神和习近平法治思想,弘扬宪法精神,维护宪法权威,持续增强全社会法治观念,积极营造崇法浓厚氛围。

举办专题讲座,防范执法风险。崇阳县税务局邀请县司法局普法办普法宣讲团成员李天龙主任进行法制专题讲座。讲座就“如何防范税收执法风险”为专题,以习近平总书记在省部级主要领导干部坚持底线思维着力防范化解重大风险专题研讨班开班式上发表重要讲话为开篇,详细讲述了“为什么要着力防范化解重大风险”,“如何防范税收执法风险”,同时通过三个税务执法案例解析税务干部平时工作中的风险点。

普及税法知识,培育法治信仰。崇阳县税务局税法宣传小分队走进龙阳高级中学高一(6)班,给青少年带来一堂有趣的税法知识课。课堂上,税务干部从身边的公共产品入手,通过图片展示、案例讲解、互动提问等方式,用通俗易懂的语言、贴近生活的实例,深入浅出地讲解了

“我国现行有18个税种”、“税收有三性,强制无偿固定”、“税收的来源去向及作用”等税收基础知识,生动诠释“收取之于、民用之于民”的含义,加深了学生们对“纳税光荣”的理解,树立了依法诚信纳税的观念。

开展宪法宣誓,弘扬宪法精神。崇阳县税务局举行宪法宣誓仪式,让广大税务干部接受生动的宪法教育和精神洗礼,进一步深化干部职工对宪法法律精神的理解认识,激发干部职工遵法学法守法用法热情,为深入推进行依法行政和依法治税、构建法治税务奠定思想基础、营造良好氛围。

观看庭审直播,加强依法行政。组织集中收看原告广州芳源化妆品有限公司与被告崇阳县市场监督管理局一案的庭审直播,不断强化税收执法人员恪尽职守、忠诚担当的依法行政意识,有效营造办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好法治环境,全面提升提升税务干部防范执法风险能力。

崇阳县税务局党委委员、副局长刘志凌表示,崇阳县税务局将坚持日常普法与集中普法相结合,深入开展各项法治宣传教育月活动,持续提升税法普法宣传工作水平,推动法治学习宣传教育常态化、制度化,为优化法治环境、促进依法诚信纳税贡献税务力量。

县市场监管局开展专项整治

## 规范保健食品经营行为

本报讯 通讯员周琴琴报道:为确保保健食品市场消费安全,防止公众特别是中老年群体落入“消费陷阱”,连日来,崇阳县市场监管局采取三项措施开展保健食品行业清理专项检查,进一步规范保健食品市场经营秩序。

该局集中力量开展摸底排查。对全县范围内的保健食品专营店、大型超市和食品经营店进行检查,重点检查主体资格、购销台帐、索证索票、保健食品标签标识是否真实、是否含有虚假声称,是否宣称具有疾病预防或治疗功能,保健食品是否含有虚假宣传、落标注警示用语等。此次检查,共出动执法人员1656人次,检查相关生产经营单位276家次,下达责令改正通知书8份。

该局集中力量加强日常监管。针对当前保健食品生产经营

各环节中存在的突出问题,各市场监管所对辖区内保健食品生产经营企业开展风险隐患排查治理,增大监管频率,扩大监管范围,及时发现违法违规行为,着力强化食品安全监管。

同时,集中力量强化科普宣传。该局充分利用日常检查、进课堂等活动进行宣传引导,发放食品安全宣传册300余份,利用橱窗、板报等载体以挂图、宣传口号等形式进行宣传,普及保健食品消费安全知识,公布投诉举报电话“12315”,切实增强人民群众的自我保护意识,营造良好的社会氛围。

## 市场监管与服务

崇阳县市场监督管理局 协办

## 遗失声明

崇阳县天乐易购购物广场(统一社会信用代码:92421223MA4E2DTU3T)不慎遗失公章、财务章、法人公章代志仁共三枚,特此声明作废。

邓丽娜不慎遗失不动产权证,房屋坐落:天城镇,面积686.6平方米,证号:(1991)0013,特此声明作废。

崇阳县天城建筑工程公司不慎遗失房屋产权证,房屋坐落:天城镇沿河路,面积:662.12平方米,房权证号:崇房字第01203号,特此声明作废。

汪伯昌不慎遗失房屋产权证,房屋坐落:天城镇步行街153号4(原政府院内),面积:143.61平方米,房权证号:A28097,特此声明作废。

崇阳县天城镇建筑公司

2020年12月15日